

Юный мыслитель Жас Кемеңгер



Как здорово наблюдать за тем, что сегодня практически каждая мама с самого раннего возраста малыша начинает пристально следить за его развитием. Таким образом, мы стараемся глубже раскрывать навыки ребенка, привить новые умения, делая самое главное в нашей жизни.

Но не каждая мама является профессиональным психологом или педагогом. Поэтому в деле развития малыша неплохо было бы обратиться к профессионалам. Проснувшись однажды с этой мыслью, я не успокоилась, пока не открыла двери центра раннего развития «Жас Кемеңгер».

Вот оно, первое, неизгладимое впечатление. Там, где находятся дети, все должно быть идеально чистым, безопасным, и главное – атмосфера должна быть радушной. Наверное, поэтому мой визит в центр «Жас Кемеңгер» затянулся на целых два часа, причем я была без ребенка. Просто настоль-

ко тепло и близко было мне все, что здесь делается. А делается здесь немало. Так как моему ребенку два года, то меня больше интересовало направление для малышей. Но в приятном разговоре с преподавателями я узнала намного больше.

Итак, в центре проводятся занятия для детей всех возрастов. Начнем с группы «Мама и малыш». Основная цель занятий, которые проводятся исключительно в игровой форме, – показать и объяснить ребенку, что такое коллектив, как нужно вести себя со сверстниками, привить дисциплину, которая ему обязательно понадобится в старшем возрасте. Помимо этого, развивается мелкая моторика рук, речевые навыки. Дети обучаются в разных возрастных группах – от года до полутора лет, сполутора до двух и с двух до трех лет. Примечательно, что в процессе обучения вне зависимости от возраста в «Жас Кемеңгер» используются элементы национальной культуры. Так, самые маленькие дети узнают, что такое домбра. Причем не по рисункам – детям предоставляется возможность увидеть ее в миниатюре, использовать на музыкальных занятиях. В целом, казахской культуре здесь отводят не последнее место. В декоре помещений я заметила множество орнаментов, изображения национальных костюмов, предметов

быта и т. д. Кстати, все это сделано собственными руками работников детского центра «Жас Кемеңгер». Каково было мое удивление, когда я увидела некоторые обучающие материалы по системе Монтессори в исполнении все тех же преподавателей. Причем деревянное пособие выполнено очень точно и качественно. Просто в такое важное дело как обучение детей воспитатели стараются вложить не только профессионализм, но и всю душу. В «Жас Кемеңгер» это очень ярко выражено. Недаром центр носит такое глубокое название, что в переводе означает «юный мыслитель». Ведь, как выразился один из преподавателей: «Мы хотим не только научить детей правильным вещам, но и научить мыслить». После этих слов я поняла, что лучшие специалисты для моего ребенка находятся здесь.

Для деток от трех до четырех и с четырех до пяти лет в «Жас Кемеңгер» проводятся занятия пять раз в неделю. Здесь уже все серьезнее, ребята осваивают математику, речь, окружающую среду и т. д. Весь образовательный процесс хоть и основывается на государственной программе, однако в целом используется собственная разработанная методика обучения. И здесь я вновь была приятно удивлена. Мне показали, как собирается весь обучающий материал. Это личные архивы, написанные от руки пособия, по «ниточкам» собранные стихотворения и стихи песен.

В «Жас Кемеңгер» для детей с пяти лет работает старшая группа по подготовке к школе. Целью центра является поступление его выпускников в самые «сильные» школы Астаны, благодаря отличной подготовке к занятиям. С пяти лет и старше детский центр предлагает кружки: домбра,



КАЗАХСКОЙ КУЛЬТУРЕ ЗДЕСЬ ОТВОДЯТ НЕ ПОСЛЕДНЕЕ МЕСТО



шахматы, каратэ, с двух лет – ИЗО, репетиторство по школьным предметам. Весь преподавательский состав высококвалифицирован. Так, шахматы преподает мастер спорта, ученики которого уже получают разряды различных уровней. Музыкальные преподаватели – работники государственной филармонии с двенадцатилетним стажем. На занятиях изобразительного искусства проводится психологический анализ, по которому можно определить возможные стрессы в жизни ребенка. Согласитесь, родителям порой не видны некоторые переживания. На занятиях театрального искусства дети решают проблемы скванности, становятся менее застенчивыми, раскрепощаются.

Хотелось бы поделиться впечатлением от интерьера центра «Жас кемеңгер». В первую очередь, это просторные комнаты, в которых продумано все до мелочей. К примеру, мебель создана с таким дизайном, чтобы детям было безопасно заниматься, и цветовая гамма в мягких тонах не раздражала глаз. А вот еще один интересный момент. В выходные дни все детки могут собираться вновь в

стенах детского центра, но уже не для того, чтобы грызть гранит науки, а просто поиграть в различные игры, причем совершенно бесплатно. После такого общения ребята становятся сплоченнее и веселее, лучше воспринимают обучающий материал уже на самих занятиях. Вот так, я считаю, и нужно подходить к развитию наших детей, с творчеством, а главное, большой любовью к своему делу. А внаслідок всем мамам на заметку: посетите детский центр «Жас Кемеңгер», и вы точно сделаете правильный выбор.

P.S. После занимательной беседы с преподавателями центра, уже собираясь покинуть его стены, я встретила одного из учеников, который с горящими глазами вбежал в центр, дабы поделиться новостью. Их школьный оркестр, где он играет на домбре, занял призовое место на фестивале. Стоит заметить, что научился он играть именно в центре «Жас Кемеңгер», и уже выиграл несколько номинаций. Конечно же, весь коллектив радовался вместе с ребенком.

ДЕТСКИЙ ЦЕНТР «ЖАС КЕМЕҢГЕР» ПРЕДЛАГАЕТ ВАМ И ВАШИМ ДЕТЯМ НОВУЮ УСЛУГУ – «ВСЕЛДЬЕ КАНИКУЛЫ»

Это лагерь на летнее время, предоставляющий школьникам и детям дошкольного возраста широкий спектр возможностей для культурного отдыха, спорта, развлечений, а главное – развития!

Во время пребывания в лагере мы предлагаем такие занятия как: казахский язык, культура речи, математика, музыка, театральное искусство, творческая мастерская. Будут проводиться различные соревнования и конкурсы, интеллектуальные игры, экскурсии, спортивные игры и многое другое. Кроме этого за время пребывания в лагере будет работать подготовительная группа, которая готовит детей к школе по интенсивной программе.

КАК НАС НАЙТИ: г. Астана, ул. Сарайшык, 38, офис 107.

Тел.: +7 (7172) 50 88 20, моб.: +7 (701) 213 9401, e-mail: zhas_kemenger@mail.ru